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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Π. Ταγκαλής: «Ο Δήμος ενεργό μέλος συνεργασιών που ενισχύουν κάθε πυλώνα της 

κοινωνίας»  

Στην Ιτέα το 37ο Συνέδριο της Πανευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Κοινωνικών Επιχειρήσεων 

SFE CEFEC 

 

Χαιρετισμό από το βήμα του 37ου Ετήσιου Συνεδρίου της Πανευρωπαϊκής Ομοσπονδίας 

Κοινωνικών Επιχειρήσεων SFE CEFEC, το οποίο πραγματοποιείται στην Ιτέα, απηύθυνε ο 

Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, σήμερα Πέμπτη 7 Σεπτεμβρίου 2023.  

«Δρώντας για την Κοινωνική Οικονομία. Ενδυναμώνοντας την Κοινότητα», είναι το θέμα 

του Συνεδρίου, που λαμβάνει χώρα στο Κυριακοπούλειο Δημοτικό Κτίριο, με τη 

συνεργασία της Εταιρίας Κοινωνικής Ψυχιατρικής Π. Σακελλαρόπουλος, ενώ το παρών 

δίνουν εκπρόσωποι και μέλη Κοινωνικών Επιχειρήσεων SFE CEFEC από την Ελλάδα και 

αρκετές χώρες της Ευρώπης.  

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, αφού καλωσόρισε τους συμμετέχοντες, 

αναφέρθηκε σε ενέργειες του Δήμου Δελφών που έχουν συνάφεια με τις θεματικές του 

Συνεδρίου, οι οποίες επικυρώνουν το ότι είναι πρωταγωνιστής στα ζητήματα που 

αφορούν την κοινωνική και εργασιακή ένταξη, τις ήπιες μορφές εναλλακτικού τουρισμού, 

την πράσινη οικονομία και τη διασύνδεση των πυλώνων της με τον τρίτο τομέα της 

Οικονομίας. 

Ακολούθως εστίασε στην προγραμματική σύμπραξη που έχει υπογράψει ο Δήμος Δελφών 

με τον ΚοιΣΠΕ Φωκίδας στα πεδία του τουρισμού και του πολιτισμού και τα οφέλη που 

προκύπτουν ως συνέπεια αυτής (πχ διατήρηση θέσεων εργασίας), κάνοντας αναφορά και 

στο πρόγραμμα εισαγωγής των παιδιών των ΚΔΑΠ σε σημαντικούς τομείς (πχ κοινωνική 

οικονομία, συνεργατική αντίληψη κ.α.).  

«Ο δήμος Δελφών περιλαμβάνει ένα ολοκληρωμένο σύστημα υπηρεσιών για τη φροντίδα 

των αδύναμων συμπολιτών μας, από την καταγραφή του αιτήματος μέχρι την διαρκή 

υποστήριξή τους μέσω των δομών μας», σημείωσε ο κ. Ταγκαλής, εξαίροντας τη 

συνεργασία με τους φορείς κοινωνικής μέριμνας, όπως η ΕΚΨ Π. Σακελλαρόπουλος, η 

Περιφερειακή Ενότητα, το Γενικό Νοσοκομείο, οι σύλλογοι ατόμων με αναπηρία, οι 

εθελοντές και η εκπαιδευτική κοινότητα.  



Στις εργασίες του Συνεδρίου συμμετείχαν επίσης ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φωκίδας κ. 

Γεώργιος Δελμούζος, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ιτέας κ. Ιωάννης Λύτρας, η Δ/ντρια του 

Δικτύου Δελφών κ. Έλλη Κοτσάνου, ο Ειδικός Συνεργάτης Ευστάθιος Μαλάκης κ.α. 

Το 37ο Συνέδριο SFE CEFEC, που πραγματοποιείται από 6 έως 8 Σεπτεμβρίου, στοχεύει στην 

διεύρυνση της συνεργασίας και δικτύωσης για την πραγματοποίηση της Κοινωνικής 

Οικονομίας σε αγροτικές περιοχές και στην ενδυνάμωση της κοινότητας μέσω 

παρουσιάσεων πρωτοβουλιών/καλών πρακτικών από την Ελλάδα και άλλες Ευρωπαϊκές 

χώρες. 

 


